

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
 ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
 Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
 Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
 Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
 Πληροφ.: ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
 Τηλ . 213 2052 508 ή 518
 e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 10-02-2025
 Αρ. Πρωτ:1785/11-02-2025

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια των κάτωθι ειδών, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών.

ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΕΙΔΙΚΟ ΡΑΤΣΧ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ, ποσότητα προς προμήθεια 100 τμχ,ως οι τεχνικές προδιαγραφές που επισυνάπτονται

ΔΕΙΓΜΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΚΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΟ ΠΡΟΙΟΝ

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ, ΤΗΛ 213-2052522
 Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ**

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Τιμή Μονάδος χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή ή τιμή χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικός Παρατηρητηρίου	Τιμή Παρατηρητηρίου	
1									

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail

promitheion@paidon-pentelis.gr, έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/02/2025 & ώρα 09:00 .

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος. Να αναγράφεται και στο θέμα του ηλεκτρικού μηνύματος ο αριθμός πρωτοκόλλου της πρόσκλησης

Η ΑΝΑΠΛ. ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**ΕΙΔΙΚΟ PATCH ΜΕ ΠΥΡΗΝΑ ΑΡΓΥΡΟΥ ΚΑΛΥΨΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ/ΤΟΜΩΝ**

Αντιμικροβιακό, ειδικό patch, τεχνολογίας Hiperpore από αδιάβροχο (υδρόφοβο), ημιπερατό (διαπνέον) και αδιαπέραστο από μικροοργανισμούς αυτοκόλλητο φιλμ πολυουρεθάνης (PU), απορροφητικό πυρήνα με αιμοστατικές ιδιότητες, από δύο στρώματα μη υφαντών ινών πολυμερούς που ενσωματώνουν ιόντα αργύρου για αντιμικροβιακή δράση και διάτρητη επίστρωση πολυαιθυλενίου (PE mesh) σε όλη την επιφάνεια επαφής του απορροφητικού πυρήνα με το τραύμα, ώστε να είναι τελείως ατραυματικό και να μην κολλάει στην επαφή του με το τραύμα. Το αυτοκόλλητο πλαίσιο του να περιέχει κολλητική ουσία φιλική προς το δέρμα χωρίς να προκαλεί ερεθισμούς. Απαλό και εύκαμπτο, να προστατεύει από κρούσεις και να αφαιρείται ανώδυνα χωρίς να προκαλεί ερεθισμούς.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 5x7.5cm (Απορροφ. πυρήνας: 2.5x3.5cm)